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Tabor College 
Hillsboro, KS 67063 

 
Books are mostly history, but some are theology, music and education.  In many cases there are 
only single copies of a title. These are less than perfect copies.  Rarity and condition of the book 
may affect the price. Consequently, the same title may have different prices.  Payment in US 
dollars. Questions? Please contact CMBS Director, Peggy Goertzen at peggyg@tabor.edu. 
 
***** 25 jahre kolonie neuland chaco Paraguay 1947-1972, 1972  $20.00 
 
Adrian, Victor and Donald Loewen, eds. Committed to World Mission, $10.00 (2 copies) 
 
Alexander, Charles M. (ed.)  Alexander’s Male Choir, 1912 (2 copies) $10.00 
 
Allen, Samuel Edward, (ed.)  Milton’s Comus, Lycidas and Other Poems and Matthew  
     Arnold’s Address on Milton, 1915  $8.00 
 
American Home Economics Association.  Family Holidays Around the World, 1964  $30.00 
 
Americanischen Mennoniten Bruder Mission in Indien.  Licht und Schatten,    $30.00 
 
Anderson, Richard C.  Peace Was in Their Hearts, 1994   $20.00 
 
Andrews, James F.  The Citizen Christian, 1968  $10.00 
 
Antoninus, Marcus Aurelius.  The Meditations of Marcus Aurelius translated by Meric 
Casaubon, Introduction by W.H.D. Rouse, 1906  $25.00  (No. 9 of Everyman’s Library)  
 
Argyle, Michael.  The Psychology of Interpersonal Behaviour, 1967  $8.00 
 
Asch, Sholem.  The Apostle, 1943  $12.00 
 
Augsburger, David.  The Freedom of Forgiveness 70 X 7, 1970  $6.00 
 
***** Babes-Bolyai University Cluj, 1971  $75.00 
 
Back to the Bible Broadcast.  Songs You Love, 1950   $5.00 
 
Bakker, Jim with Robert Paul Lamb.  The Big Three Mountain-Movers:  Trust, Delight, 
Commit, 1977 (2 copies)  $9.00 $7.00 
 
Barbour, Clarence A. (ed.).  Fellowship Hymns,  1922 (2 copies)  $8.50  $10.50 
 
Barrett, C. K.  A Commentary on the First Epistle to the Corinthians, 1968  $10.00 
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Bartel, H. C.  Ein kurzer Uberblick der ersten Mennoniten Mission in China,        $? 
 
Bartel, Siegfried.  Living with Conviction, 1994   $15.00 
 
***** Basic Music:  An Activites Approach to Functional Musicianship, 1968  $5.00 
 
Bauer, W. E. ed.  The Official American Medical Association Book of Health:  An 
         Authoritative Family Guide, 1957  $9.00 
 
Bayly, Joseph.  Heaven, 1987  $8.50 
 
***** Becoming Disciples:  Membership Manual (revision edition)   $8.00 
 
Bender, Harold S.  The Anabaptist Vision, 1944  $5.00   (2 copies) 
 
Berlin, Adele.  Poetics and Interpretation of Biblical Narrative, 1983   $15.95 
 
Berkouwer, G. C.  The Return of Christ, 1972  $25.00  (2 copies) 
 
***** Bethel Mennonite Brethren, Yale, South Dakota Yearbook 1990-1991, $ 
 
***** Bethel Mennonite Brethren, Yale, South Dakota Yearbook 2001-2002, $      (2 copies) 
 
***** Bethel Mennonite Brethren, Yale, South Dakota Yearbook 2002-2003, $  
 
Bekker, Jacob P.  Origin of the Mennonite Brethren Church, 1973   $19.00 
 
Bender, Harold S.  Mennonites and their Heritage:  Number 1 Mennonite Origins in 
Europe, 1953  $10.00 (2nd copy $12.00) 
 
Benson, Clarence H.  The Christian Teacher, 1950  $8.00 
 
***** Best Poems of  1961, Borestone Mountain Poetry Awards, 1962  $1962 
 
Bestvater, Wm. J.  Betrachtungen uber das letzte Buch der Bibel, 1919   $16.50 (2 copies) 
 
Betzer, Dan.  Revivaltime Radio Sermons 1990, 1990  $10.00 
 
Bezzel, Hermann V.  Sonnenblumen,  $20.00 
 
Bible, Ken comp. et al.  Joyspring!, 1978    $20.00 
 
Bible, Ken comp. et al.  Joyspring!, 1978  (2 copies)  $14.00 
 
*****Biblische Geschichten fur Mittelklaffen und gemischte Schulen, no date  $20.00 



Blishen, Bernard R.  Doctors & Doctrines, 1969  $$20.00 
 
Birnbaum, Martin L. et al.  the content for training in project ENABLE, 1967  $20.00 
 
Board of Foreign Missions of the Conference of the Mennonite Brethren Church of North 
America.  Foreign Missions.  November 1945. 
 
Bock, Fred, ed.  Hymns for the Family of God, 1976  $15.00 
 
Boers, Arthur Paul.  Justice that Heals:  A Biblical Vision for Vlictims and Offenders, 1992  
$5.50 
 
Boyer, Ernest L.  College: The Undergraduate Experience in America – The Carnegie 
Foundation for the Advancement of Teaching, 1987  $5.00 
 
Braght, T.   Der blutige schauplatz oder Martnrer-Spiegel der Laufs-Gefinnten oder 
Wehrlofen Christen, 1870  $125.00  
 
Breese, Dave.  Discover Your Destiny, 1965  $7.00 
 
Brooks, Keith L. Brooks.  The Betrayal . . . of Jean Whitney, 1927  $25.00 
 
Brown, Colin.  History & Faith: A Personal Exploration, 1987  $5.00 
 
Bruckner, Christine.  Lieber alter Freund, 1992  $6.00 
 
Brunk, J. D. ed.  Church and Sunday School Hymnal with Supplement, 1902  $15.00 
 
Bunyan, John.  Visions of Heaven and Hell, printed by Gospel Publishers    $3.00 
 
Bureau of Mines-Division of Minerals.  Minerals Year Book 1954 Volume I of Three 
Volumes:  Metals and Minerals (Except Fuels), 1954  $11.50 
 
Bureau of Mines-Division of Minerals.  Minerals Year Book 1954 Volume II of Three 
Volumes:  Fuels, 1954  $8.50 
 
Bureau of Mines-Division of Minerals.  Minerals Year Book 1954 Volume III of Three 
Volumes:  Area Reports, 1954  $125.00 
 
Burkholder, Byron, ed.  They Saw His Glory:  stories of conversion and service, 1984  $10.00 
 
***** A Century of Grace and Witness  1860-1960, 1960, $15.00 
 
Chandler, Philip P. OSU at Oklahoma City, 1991  $25.00 
 
Chapman, William John.  Die Teleologie Kant’s.  1904  $25.00 



 
Charles, Howard and Jesse W. Hoover.  Before You Decide. . . A Quest of Christian Youth   
for Alternatives in an Age of Violence, 1948   $5.00 
 
Charles, Howard and Jesse W. Hoover.  Before You Decide. . . A Quest of Christian Youth 
for Alternatives in an Age of Violence, 1948   $10.00 
 
Christensonl, Reo M.  Heresies Right and Left:  Some Political Assumptions Reexamined, 
1973  $11.50 
 
Clark, Eugene.  The Missionary Message in Song:  Go Ye Into All the World, 1953   $6.00 
 
Clark, Eugene.  Songs You Love No. 1, 1955  $7.00 
 
Clark, Eugene, comp. Songs You Love No. 3, 1958  $6.00 
 
Cloud, David E.  A Stroll Through Life: A Poetic Walk, 2001  $125.00 
 
Cobb, John B. Jr.  Lay Theology, 1994  $12.00 
 
***** Conn Band and Orchestra Handbook, 1935  $8.00 
 
Conybeare, W. J. and J. S. Howson.  The Life and Epistles of St. Paul, 1950  $16.50 
 
Cohn, Adolphe and B. D. Woodward.  Voltaire’s Prose (Heath’s Modern Language Series), 
1898  $7.00 
 
Coleman, Robert H. (ed. and comp.)  Coleman’s Songs For Men, 1932  $5.00 
 
***** The College Blue Book:  Narrative Descriptions, (21st Edition)  $250.00 
 
***** The College Blue Book:  Tabular Data, (21st Edition), 1987  $50.00 
 
*****  Conference Record:  Containing the Proceedings of the Kansas-Nebraska 
Mennonite Conference 1876-1914, 1914  $15.00  (2 copies) 
 
***** Confession of Faith of the U.S. and Canadian Conferences of the Mennonite 
Brethren Churches, 1999  $3.00 
 
Conference of the Mennonite Brethren Church of North America.  Mid-Summer Greetings 
from the Board of Foreign Missions, 1942  $15.00 
 
*****  The Conrad Grebel Review  Winter 1987   $12.50 
 
*****  The Conrad Grebel Review  Fall 1993  $12.50 
 



*****  The Conrad Grebel Review   Fall 1995   $12.50 
 
Culp, Marguerite M. and Steven R. Helfgot, eds.  Life on the Edge of the Wave:  Lessons from 
the Community College,  1998  $40.00 
 
Cutts, Norma E. and Nicholas Moseley.  Better Home Discipline,  1952  $24.50 
 
Dabney, William C.  American Printing House for the Blind, Inc. (1858-1960) A Century of 
      Service to the Blind, 1960  $30.00 
 
Dalke, G.  Das Verlorene und Wiedergefun dene Paradies,    $20.00 
 
Dalke, G.  Das Verlorene und Wiedergefun dene Paradies,    $35.00 
 
Dalke, G.  Das Leben Jesu in Gedichten,   $30.00 
 
Davidson, Robert.  The Old Testament (Knowing Christianity Series), 1964  $14.50 
 
Davis, Gary A.  Psychology of Problem Solving – Theory and Practice, 1973  $12.00 
 
Davis, John D.  The Westminster Dictionary of The Bible,  1924  $9.00 
 
***** A Day in the Life of Japan,  1985  $20.00 
 
Deans, Edwina, Robert B. Kane and Robert A. Oesterle.  The Modern Mathematics:  
Exploring Mathematics, 1963  $10.00 
 
De Canclini, Agustina Varetto.  Mujeres del Evangelio, 1969  $20.00 
 
De Cervantes, Miguel.  Don Quixote of the Mancha (63rd printing) 1970   $9.00 
 
De Haan, M. R.  Will the Church Go Through the Tribulation?  1967  (2 copies) $30.00 & 
$25.00 
 
DeLano, Patti.  Off the Beaten Path:  A Guide to Unique Places:  Kansas,  1991  $10.50 
 
Dick, J.J. From Exile in Russia into Mission Work in India, 1958   $20.00 
 
Driedger, Leo.  Mennonites in Winnipeg, 1990   $6.50 
 
Driedger, Leo.  Mennonites in Winnipeg, 1989  $5.50 
 
Driver, John. Becoming God’s Community, 1981   $10.00 
 
Dueck, Dora.  Under the Still Standing Sun, 1989  $11.50 
 



Durant, Will.  The Story of Philosophy:  The Lives and Opinions of the greater 
Philosophers, 1926, 1927  $8.00 
 
Dyck, Anna Reimer.  Anna from the Caucasus to Canada, 1979   $40.00 
 
Dyck, Cornelius J. ed.  Jesus Christ Reconciles Proceedings of the Ninth Mennonite World        
Conference Curitiba, Brazil, July 18-23, 1972, 1972   $18.00 
 
Duerksen, Carol.  We Sing That Others May Live:  The History of the Kansas Mennonite 
Men’s Chorus  1969-1994  25th Anniversary, 1995   $11.00 (3 copies) 
 
Dyck, Cornelius J ed. An Introduction to Mennonite History. 1967  $10.00 
 
Dyck, Cornelius J. Twelve Becoming, 1973  $5.00 
 
Dyck, Peter and Elfrieda.  Up From the Rubble, 1991  $12.50 
 
Ebel, B. E.  Brother Jacob, 1968   $7.00 
 
*****  The Ebenfeld Church in Action:  1876-1976,   $10.00 
 
Edman, V. Raymond.  They Found the Secret,  1960  $30.00 
 
Eliot, Geroge.  Adam Bede, 1947  $5.95 
 
Elliott, Elizabeth.  Trusting God in a Twisted World, 1989   $4.00 
 
English, E. Schuyler.  Studies in the Epistle to the Colossians, 1944  $12.00 
 
Engstler, Otto Hans.  Die Brucknerkinder, 1944?  $15.00 
 
Epp, Frank H.  Mennonite Peoplehood.  A Plea for New Initiatives.  1977 (2 copies)  
$7.50  $5.00 
 
Epp, Margaret.  8., Tulpengasse:  A Church Blossoms in Vienna   $5.00 
 
Epp, Margaret. “But God Has Chosen…” The Story of John and Mary Dyck   $30.00 
 
Epp, Margaret.  This Mountain is Mine, 1969    $20.00 
 
Epp, Theodore H.  The Christian – His Sin and His Judgement, 1945  $12.00 
 
Erb, Paul.  We Believe, 1969  $7.50 
 
Erdman, Charles R.  An Exposition:  The Gospel of Luke, 1921  $15.00 
 



Esau, Mrs. H. T.  First Sixty Years of M. B. Missions, 1954  $20.00 
 
Esau, Mrs. H. T.  The Story of our Church and the Beginning of Our Missions, Course 1 – 
for juniors   $15.00 
 
Estep, W. R.  Historia De Los Anabautistas, 1975  $50.00 
 
Evans, M. Blakemore and Frederic J. Kramer.  Intermediate German Workbook, 1938   
$10.00 

Ewert, David.  Stalwart for the Truth (Dr. A. H. Unruh), 1975   $4.00 

Ewert, David.  Stalwart for the Truth (Dr. A. H. Unruh), 1975   $7.50 

Ewert, David.  Stalwart for the Truth (Dr. A. H. Unruh),  1975   $20.00 (3 copies) 

Ewert, Wm. J., et.al.  Zur neuen Heimat, 1924  $20.00 (2 copies)  
 
*****  Familiar Songs of the Gospel, no date, very old  $5.00 
 
Fast, C. E.  What I Owe, n.f.  $5.00 
 
*****  Faithworks:  The Early Years of Trinity Academy, Wichita, Kansas  2003  $30.00 
 
Fechter, Paul.  Zwischen Haff und Weichsel, 1954  $22.00 
 
Fernand, Roland (dramatized by).  James M. Barrie’s The Little Minister, 1945  $5.00 
 
Fiffer, Steve and Sharon Sloan Fiffer.  50 Ways to Help Your Community, 1994   $15.00 
 
Fitz-Randolph, Jane.  How to Write for Children and Young Adults:  A Handbook, 1969        
     $12.75 
 
Flynn, Leslie B.  The Power of Christlike Living, 1962  $10.00 
 
Foote, Paulina.  God’s Hand Over My Nineteen Years in China, 1962   $10.00 
 
***** For My Grandchild:  A Keepsake of Experiences and Thoughts to Share and 
Treasure (a workbook)   $5.00 
 
*****  Foreign Missions: Africa. Board of Foreign Missions, The Conference of the Mennonite 
Brethren Chuch of North America.  September 1947.  $25.00 
 
*****  Foreign Missions:  Mennonite Brethren Mission:  Columbia, no date    $15.00 
 
*****  Foreign Missions:  India – The American Mennonite Brethren Mission in India 
1898-1948, 1948   $20.00 



 
Fosdick, Harry Emerson.  The Meaning of Prayer, 1916  $8.00 
 
*****  Foundations for Youth and Youth Work:  A Guide for Mennonite Brethren Youth 
Fellowships (Guidepost No. 3) 
 
Frantz, Adolf Ingram.  Water from the Well:  The Recollections of a Famer Plowboy, 1978                                                        
                                      $12.00 
 
Franz, J. J.  Neue Zions Lieder, 1919  3 copies $8.00, $10.00 and $19.00 
 
Franz, J.J. and Dr. D.W. Towner.  Zions=Klaenge.  Mennonite Brethren Publishing House. circa 
1911. $20.00 
 
Franz, J.J. and Dr. D. W. Towner.  Zions=Klange.  Mennonite Brethren Publishing House, n.d.  
$7.00 (2 copies) 
 
Franzos, Karl Emil.  Der Pojaz, 1907   $15.00 
 
Fretz, J. Winfield.  Christian Mutual Aid:  A Handbook of Brotherhood Economics, 1947   
$5.00 
 
Fretz, J. Winfield.  Meditations on Christian Mutual Aid,   $5.00 
 
Frieda, Schwester. Auf Wanderwegen, 1935   $35.00  (2 copies) 
 
Friesen, Abraham, ed.  P.M. Friesen & His History. Understanding Mennonite Brethren 
Beginnings.  1979  $15.00. 
 
Friesen, Berry.  Water from Another Time:  Today’s Questions/Yesterday’s Wisdom,  2010  
$12.50 
 
Friesen, Dan, Chairman. Conference of the Mennnoite Brethren Church.  A Century of Grace 
and Witness 1860-1960.  The Mennonite Brethren Church.  1960.  $15.00. 
 
Friesen, Daniel Erstis.  End of the Struggle, 1966   (2 copies) $5.00 and $9.00 
 
Friesen, Daniel Erstis.  “From Dan with Love” Poetical Footprints of a Lifetime of Ministry, 
1978   $7.00 
 
Friesen, Daniel Ersis.  “From Dan With Love” Poetical Footprints of a Lifetime of Ministry, 
1978  $15.00 
 
Friesen, Daniel Ertis.   “From Dan With Love” Poetical Footprints of a Lifetime of Ministry, 
1978  $10.00 
 



Friesen, Daniel Ertis.  “From Dan With Love”  Poetical Footprints of a Lifetime of Ministry, 
1978  $20.00 

 
Friesen, Garry.  Decision Making & the Will of God, 1980   $8.00 
 
Friesen, Herbert.  Quiver Full of Arrows:  The Story of a Country Preacher’s Family, 1970   
$7.00 
 
Friesen, J. John.  An Outline of Mennonite History, 1944   $10.00  (3 copies) 
 
Friesen, M. W.  Kanadische mennoniten bezwingen eine wildnis:  50 Jahre Kolonie Menno – 
erste mennonitische Ansiedlung in Suedamerika, 1977   $35.00 
 
Friesen, Martin W.  Neue Heimat in der Chaco Wildnis, 1987  $20.00 
 
Friesen, Mrs. Andrew.  Three Years Later:  Sequel To the Martin Family, 1983   $15.00 
 
Friesen, Daniel Erstis.  End of the Struggle, 1966  $8.00 
 
Froese, J. A.  Witness Extraordinary:  A Biography of Elder Heinrich Voth 1851-1918, 1975  
$10.00 
 
Froese, J. A. and Phil Hofer. The Church as a Peace Witness:  A Resource Manual,    $5.00 
 
Froese, Jacob A. As I Behold the Holy Land: A Travelogue of Europe and the Holy Land, 
1965  $10.00 
 
Fuller, Charles E. et al comp.  Old Fashioned Revival Hour Songs, 1950   $6.00 
 
Fuller, Charles E. and H. Leland Green, comp.  Old Fashioned Revival Hour Songs, No. 2, 1955  
$12.00 
 
Funk, Cornelius C.  Escape To Freedom, 1982   $5.00 
 
Gaede, Harold E. and Ruth Wiens.  Mennonite Brethren Missions in Japan, 1955  $28.00 
 
Gaither, Bill et al, comp.  Great Gospel Songs and Hymns, 1976   $23.50 
 
Garrigues, Ellen E. ed. George Eliot’s Silas Marner, 1911  $18.00 
 
General Conference Mennonite Church.  Gesangbuch mit Noten, 1936   $7.00 
 
Gleysteen, Jan. The Drama of the Martyrs: From the death of Jesus Christ up to the recent 
times, 1975   $18.00 
 
Gingerich, Melvin.  Service for Peace, 1949  $10.00  (2 copies) 



 
Goertzen, Anna.  The Mbambi That Had No Ears, 1986 
 
Gowdy, Kenneth King.  The Beauty of God:  A Meditation of Poetry and Scripture, 1995  
$8.00 
 
 Goes, Hennig and Wolfhard Scheer.  Gesichter einer Stadt,  $15.00 
 
***** Good News Testament, 1977   $5.00 
 
Good, Merle and Phyllis.  20 Most Asked Questions about the Amish and Mennonites, 1979   
$5.00 
 
Good, Edith (compiler).  From Darkness to Light, 1977   $3.00 
 
Goossen, Anita Rose.  Morna Jo, $10.00  $10.00 
 
***** Gospel Hymns Consolidated, embracing numbers 1, 2, 3 & 4 without duplicates, n.d.  
$8.00 
 
***** Gospel Hymns Consolidated, embracing numbers 1, 2, 3 & 4 without duplicates, 1886  
$10.00 
 
Grabenhorst, Georg.  Die Reise nach Luzern, 1940  $14.00 
 
***** Greek-English New Testament, 1975  $10.00 
 
Greenway, Roger S.  Discipling the City: Theological Reflections on Urban Mission, 1979  
$8.50 
 
Griggs, Donald L.  Christian Education in the Small Church, 1988   $11.00  (3 copies) 
 
***** The Guideposts Treasury of Hope, 1976  $10.00 (2 copies) 
 
Gurney, A.R.  O Jerusalem, 2003  $12.00 
 
Habegger, Loris, ed.  Stories of Remembrance & Restoration:  100 years of The Western 
District of the General Conference Mennonite Church, 1992   $8.00 
 
Habel, Norman C.  For Mature Adults Only, 1969  $13.00 
 
Hackleman, Pearl Conner comp., Hackleman’s Ladies’ Voices, 1911 
 
Harder, Geraldine Gross.  When Apples Are Ripe: The Story of Clayton Kratz.  Drawings by 
Allan Eitzen. 1971.  $100.00 
 



Harms, Orlando.  A Conference in Pilgrimage:  The Story of the Southern District Mennonite 
Brethren and Its Churches, 1992   $20.00 
 
Harms, Orlando.  The Journey of a Church:  A Walk Trough One Hundred Years of the Life 
and Times of the Hillsboro Mennonite Brethren Church 1881-1981, 1987 (autographed copy)   
$20.00 
 
Harms, Orlando.  The Journey of a Church:  A Walk Through One Hundred Years of the 
Life and Times of the Hillsboro Mennonite Brethren Church 1881-1981, 1987, $19.00 
 
Harms, Orlando.  The Lord Is My Shepherd – A Devotional Study of the Twenty-Third Psalm, 
1990   $10.00 
 
Harms, Orlando.  Pioneer Publisher:  The Life and Times of J. F. Harms, 1984   $10.00 
 
Harms, W. W.  History of the Springfield Krimmer Mennonite Brethren Church and the 
Community’s Culture in Pioneer Years, 1973   $30.00 
 
Harms, Wilmer.  The Odyssey of Escapes From Russia:  The Saga of Anna K., 1998   $20.00 
 
Harms, Wilmer A., M.D.  Our Heritage through the Reformation, Menno Simons, the 
Migrations and the Genealogy of Gerhard Thiessen, 1984   $30.00 
 
Haas, Craig and Steve Nolt.  The Mennonite Starter Kit: A Handy Guide for the New 
Mennonite, 1993   $8.00  (2 copies) 
 
Harms, W. W.  History of the Springfield Krimmer Mennonite Brethren Church and the 
Community’s Culture in Pioneer Years, 1973   $30.00 
 
Haury, David A.  A People of the City:  Lorraine Avenue Mennonite Church, 1982  $18.50 
 
Hawkins, Floyd W. comp.  Hawkins Special Sacred Songs, 1944   $4.00 
 
Hernley, H. Ralph, comp.  The Compassionate Community 1970  $20.00 
 
Hearnshaw, F.J.C., ed.  Mediaeval Contributions to Modern Civilisation, 1949  $20.00 
 
Hearnshaw, F.J.C., ed.  The Social & Political Ideas of Some English Thinkers of the Augustan 
Age, 1950  $15.00 
 
Hearnshaw, F.J.C. ed.  The Social & Political Ideas of Some Great French Thinkers of the Age 
of Reason, 1950  $20.00 
 
Hearnshaw, F.J.C. ed.  The Social & Political ideas of Some Representative Thinkers of the 
Age of Reaction & Reconstruction, 1949  $20.00  
 



Hederman, Robert M. Jr.  The Hederman Story:  A Saga of the Printed Word in Mississippi, 
1966  $20.00 
 
Heering, Walther.  Im Zauber des Lichts, 1940   $15.00 
 
Heidemann, Bernhard.  Lustige Jagdgeschichten aus dem Markischen Land, 1963   $25.00 
 
Hein, Marvin.  Like a Shock of Wheat:  Meditations on Death, 1981  (2 copies) $6.50  $10.00 
 
Hein, Marvin.  The Ties That Bind:  Moorings of a Life with God, 1980 (autographed copy) 
$15.00, $12.00, $8.50 
 
Hein, Marvin.  The Ties That Bind:  Moorings of a Life with God, 1980   $8.50 
 
Heiss, Richard L. and Noel F. McInnis (ed.)  Can Man Care for the Earth?,  $14.95 (2 copies) 
 
Hendricks, Howard G.  Color Outside the Lines:  A Revolutionary Approach to Creative 
Leadership, 1998   $14.99 
 
Henry, Carl F. H.  Evangelical Responsibility In Contemporary Theology, 1957  $7.00 
 
Henry, Ernst.  China Swallow Asia?, 1979   $9.50 
 
Hershberger, Guy F.  War, Peace and Nonresistance, 1969   $9.95 
 
Hershberger, Guy Franklin.  The Way of the Cross in Human Relations, 1958  $25.00 
 
Hershberger, Michele.  God’s Story, Our Story: Exploring Christian Faith and Life, 1989  
$5.00 
 
Hertzler, Arthur E.  The Horse and Buggy Doctor, 1938  $20.00 
 
Hertzler, Daniel.  From Germantown to Steinbach. A Mennonite Odyssey. 1981 2 copies 
($9.50, $7.00)    
Heuss-Knapp, Elly.  Ausblick vom Munsterturm, 1953   $10.00 
 
Hiebert, Clarence.  The Henderson Mennonite Brethren 1878-1978,   $40.00 
 
Hiebert, Clarence.  The Holdeman People:  The Church of God In Christ, Mennonite, 1859-
1969, 1973  $350.00 
 
Hiebert, Clarence and Rosemary Wyse, compilers.  International Songbook, Mennonite World 
Conference, 1978  $15.00 
 
Hiebert, D. Edmond.  Fundamentals of Faith in Question and Answer Form, $12.00 
 



Hiebert, Leah Penner.  Fifty Journeys  1982.   $8.00 
 
Hiebert, Marjorie.  Happiness For Our Hearts and Homes   $5.00 
 
Hiebert, P. C. Mitteilungen von der Reise nach Sud=Amerika,  $60.00 
 
Hiebert, P. C. Mitteilungen von der Reise nach Sud=Amerika,  $40.00 
 
Hiebert, P.C.  Mitteilungen von der Reise nach Sud=Amerika,   $30.00 
 
Hiebert, P.C.  Mitteilungen von der Reise nach Sud=Amerika,   $15.00 (2 copies) 
 
Hiebert, P. C.  Mitteilungen von der Reise nach Sud=Amerika,  $10.00 
 
Hiebert, Waldo.  Seventy-Five Years of God’s Grace:  A Historical Sketch of the Mennonite 
Brethren Church, Hillsboro, Kansas 
 
Hiebert, Waldo and Herb Kopp.  Deacons and Their Ministry, 1981  $12.00 
 
Hilgard, Ernest R. and Gordon H. Bower.  Theories of Learning – Century Psychology Series, 
1975  $10.00 
 
Hoffman, Elisha A.  Liederperlen, 1890  $20.00 
 
Hoffmann, E.T.A.  Kater Murr.,  $15.00 
 
Hohmann, Walter H. and Lester Hostetler, eds.  The Mennonite Hymnary, 1940  $5.00 
(2nd copy $15.00) (3rd copy  $10.00) 
 
Holck, Manfred Jr.  How to Pay Your Pastor More and Balance the Budget Too!, 1988  $8.50 
 
Horst, Georg Graben.  Die Reise Nach Luzern, 1940   $14.00 
 
Hostetler, John A.  Mennonite Life, 1974   $5.00 
 
Hostetler, Lester.  Handbook to The Mennonite Hymnary, 1949  $20.00 
Horch, Esther.  C. N. Hiebert was my Father, 1979   $12.00 
 
Howells, Cyndi.  Cyndi’s List: A Comprehensive List of 40,000 Genealogy Sites on the 
Internet, 1999  $12.00 
 
Hustad, Donald P. ed.  Hymns for the Living Church, 1974  $20.00  
 
Hynes, Maureen.  Letters from China, 1981  $15.00 
 
Ira, Alfred.  Ehrwurden Nudel, 1917   $30.00 



 
Jaeckel, Gerhard.  Die Charite: Die Geschichte des Beruhmtesten deutschen Krankenhauses, 
1963  $20.00 
 
Janzen, A. E.  The Moro’s Spear, 1962   $8.00  (2 copies) 
 
Janzen, A. E.  Glimpses of South America, 1944   $11.00 
 
Janzen, A. E.  Mennonite Brethren Distinctives, 1966  $8.00 
 
Janzen, A. E.  The Two Kingdoms and Closely Related Events, 1927  $10.00  (3 copies) 
 
Janzen, C. C. and Sara Hiebert.  Lines of Laughter Love and Living (poetry), 1925   $5.00 
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